
 

Anderson-Livsey... 
Predškolski Program GCPS (Pre-K Program) Vam stiže! 
Prijavite se putem interneta za 2024-25 Pre-K lutriju, od 19. februara do 12. aprila. 

 

O Predškolskom Programu Državnih Škola Gwinnett Kantona 
(GCPS Pre-K program): 

U školskoj godini 2024-25, Državne Škole Gwinnett Kantona (GCPS) 
će nastaviti pilotirati Predškolski Program (Pre-K Program) u osam 
osnovnih škola Gwinnetta— Anderson-Livsey, Beaver Ridge, Benefield, 
Hopkins, Lawrenceville, McKendree, Nesbit i Norton. Svaka škola će 
imati dva Predškolska razreda koji će opsluživati 16 učenika po 
razredu. Porodice koje žive u osam zona pohađanja škole mogu 
prijaviti svoje dijete u GCPS Pre-K lutriju ako su zainteresirane da 
njihovo dijete pohađa jedan od ovih razreda. 

Stvari koje treba znati o GCPS programu za predškolski uzrast... 
 
• Dijete mora imati 4 godine na dan ili prije 1. septembra 2024. da bi 

prisustvovalo. 

• Učenici Pre-K će pohađati nastavu unutar svoje osnovne zone 
pohađanja. (Učenici u Anderson-Livsey zoni pohađanja će imati pravo 
da pohađaju program u toj školi.) 

• Autobuski prevoz će biti dostupan unutar zone pohađanja škole. 

• Pre-K razred je program sa punim radnim vremenom. Pratit će GCPS 
kalendar i učenici će pohađati školu tokom radnog vremena škole. 

O GCPS Pre-K Lutriji: 

Posjetite ovu web stranicu 
https://www.gcpsk12.org/schools/early- 
learning-0-5-years/pre-k da prijavite 
svoje dijete za Pre-K lutriju. Prijava ne 
garantuje Vašem djetetu mjesto u 
razredu. Međutim, to osigurava da će 
Vaše dijete biti uključeno u proces 
lutrije. 

Prijava za Vaše dijete za uključivanje 
u lutriju završava se 12. aprila u 17 
sati. 

GCPS Pre-K lutrija će se održati 19. 
aprila. Učenici će biti odabrani 
nasumično putem procesa digitalne 
lutrije. Nakon što su prva 32-a mjesta 
popunjena za Anderson-Livsey dva 
Pre-K odjeljenja, imena preostale djece 
biće stavljena na listu čekanja na 
osnovu njihove pozicije na lutriji za 
školu. 
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